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MATEMATIK DENEME -3

&, b ve ¢ birer tamsay olmak Ozare,
a.beib
b.cwlb

o[dl.lﬁunugﬁr'o, ¢ nin alabilecedi en kiclk deder I¢in
a kagtir?
Aj-15 B)-5 Ci

D)3 E)S

* wa y pozltif tamsayidir.
3y + 5y = 150

oldufuna gire, X in alabilecedl doderierin toplam:
kagur?

A) 275 B) 225 C) 200 Dy 175 E) 150
3 vs 5 sayi labamdor.
(423), = ($a01b),

olduguna g&re, & + b toplam kagtir?
Al O 81 ci2 D)a Er 4

af+2a+1|a—1

= |B@

K(a)

Yukandaki b&lme Igleminde,

Bin}= 13
alduguna gére, n Kegtir?
Al B B} g Cl1o0 D} 13 E) 14

{ig sahoi bir ist yerine sirasiyla 2 gonds bir 3 giinde bis
va 7 ginds bir ufjramaktachrar,

Saligilarin Ogl birlikte bu ipyerine sah gind I.Iﬁmdl.k-
ian sonra, ikiez birllkte tekrar hangl glin ugrartar?

A) Pazartesi B} Sah C) Gargamba
D} Pargembe . EyCuma

10,

Bir x dofjal sayisimn 24 ila bbliimdnden kalan 15 tir.

x dofjal sayieinin 12 ila billinmasiyle side edilen bii-
10m fle kalamn toplam agadudakiisrdan hangisl ola-
maz? :

A B By 1 Cjtg Dj18 E)24
013+012 02
07 086
Igleminin gonucu kaghir?
1 1 2 3
Al — B)— C) — D)= E)2
) 1 ) 3 } 2 ) > )
a, b, c dojal savilardir,
et B
b+ c 1
c+1
esitlifine give, a + b + ¢ loptem kagtir?
A4 B) & C)7 Dy 8 E}9
0.75 . 15 21
4025 03 07
iglaminin sonucy kagtr?
A) 40 B} 38 C) 86 O} 32 E) 27

n nagatif bir ger¢el sayl olmak dzera;
=2
3

b=k
2

Bx

O

oldufuna giire, agajjidaidierden hanglsi dojjrudur?

Ala<b=zc
Dibezc<a

Blbcax<e Cla<c<b
E}jceb<za
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1. [X-2]+M-2x=9
denklemin| saglayan x degerlerinin topiem) kagtir?
A} 4 B)3 c)2 D)1 E}-t
12. 283
=8
olduguna gérs, a . b kaghr?
6 - .8
A) 4 B)3 O3 D)2 E) >
13. at Y
5
24y 180
eglikleri variliyor.
Buna gdre, y" kag olabillr?
A) 16 B} 12 C)8 D} 6 E)4
14. x ve y reel (gercel) sayiardir,
VPB4 164 X5y 4 2} =0
vldufjuna give, x + y kaghr?
A1 B} 3 C}4 Ds E)7
15. VZax
X

oldufiune gre, V72 agadudaklierden hangisine eglt-
1ir?
A) xBy3 B) 32

D) x3y

C) <y
E)

16.

17.

18.

19.

20.

E—yE—xay

3By By -1
kesrinin sadelestiriimlg bigiml agagndakilerden han-
gisidir? :

A iy g Xty o ikt |
£+y+1 X=y - X-y+1
D]:H-y—i X-v41
i-y Xy
¥W_3x-2=0

okdufiuna gérs, x* +£§ kaghr?

N7 B) 13 G) 14 D17 E) 20
3y 1
_ Sx-y 2
_ x—y
oldufunn gdes, ey kaghr?
a 5 7
2 B) 2 c = D)3 Bl
A) Py ) }2 ) 12
3 4.2
a+2 b -3
a+b=12
olduguna gbre, ¢ kagin?
A7 B) 8 ) 10 o) 11 E} 2
20 wigibk Bir siftakl dgrencilerin yas ortalamatan 18

dir. Kizlann yvag orialamax 15, erkeklerin yag ortata-
masr 20 dir. :

Buna giive, smutta loag Kiz Gdrencl varde?

A8 B)8 )7 D)8 E) 4



www.testkulubu.com

21.

22,

23.

24.

yei=1(x)

;/ 2 3
Sekiide y =~ 7(x) fonksiyonunun grafid verifmigtir.

Buna gire, {icf ~1an{3) liadesinin deger] kagur?

A -2 B) 0 c)3 D)8 £) 27

Bir grup Bgrenci kKantada yemek yiyorlar, Hesap 8 mil-
yon lira geliyor. Erdal ile Mahmetin paralan oimadifi
igin gruptaki difjar &frencilerin her birist 200 ar bin lirg
fazla ddeme yapiyoriar.

Buna gdre, grupta kag dfrencl vardir?

Alg B)7 C) 8 D) 10 E} 12

Bir sgher elindeki kumasgin dnce i Ond, daha sanra ka-

fan kumagin ;— sint satiyor.

Satislerdan geriye 45 metre kumag kaldijina glire,
kumagin temam: Kog melradir?

A B0 By72 C) 84 D} 80 E)114

All Dede'nin yag), torunu Nasrsttin'in yagimin 4 kati-
dir. 10 yi sonra All Dede'nin yagi Nasrettin'in yagi-
min 3 kal alacagina gire, All Dade'nin gimdiki yam
kagtir?

A} 60 B) 85 C) 70 D) 75 E)eo

AN, Ahmat'in 2 kati ve Ahmet de Vell'nin 3 kab hizla ga-
tigiyor. (le birlikte bir igi 3 glinde bitirebiliyorar.

Buna gtirg, Vel aym Igl tek bagina kag glinde bitire-
bllir?

A5 B} 10 ) 15 D) 20 E) 30

YANITLAR
1-A 2-B 3-D 4-C 5-B 6-B 7-C 8-B 9-D 10-E 11-A 12-E 13-E 14-D 15-B 16-B 17-B 18-A 19-A

26.

27.

28.

29.

Sakar, tuz va sudan dugan 120 gramhk bir kangimda
saker oram % 25, tuz oram % 25 fir. Kangima bir mikiar
fuz eklensrak tuz orani % 40 a gikarniliyor.

Son durumda kangimdakl geker orami ylizde kag
olur?

A 20 B) 25 <} 30 D) 35 E} 40

Bag bir havuzu 1. mushyuk fek bagina 8 saatte, Z. mus-
luk 24 saatte dokunuyor. Diptekd 3. bir musluk dolu ba-
wuzu yalmz bagina 24 saatie hogaltiyor. Havuz bogken
1. ve 2. musluk ayru anda agilivor. Hanvuzun vans do-
lunca 3. mushuk da agiliyor.

Buna gre, havuz toplam kag satte dolar?

Al G B)7 Cie D) 9,5 E) 10

Bir araba gidecedi yolun yansin saatte ¥ hiziyla, kalan
kismnn) ise saatie % hiziyla giderek toplam t saatte ah-

yar.

Araba yol boyunca ¥ hizivia gltseydl aymi yolu kag
saatie tamamlardy?

3t 3t 2t

B = Gt o) - E} —

A2 ) 5 ) ) 7 } 3

Bir adam parasinn %- in A bankasina yilhk % 40 basit

faizle 6 aylding, parasimin geriya Kalan kismini da B
bankasina villik % 50 basii faizle 6 ayhfina yabnyor,

Dikedekl 8 ayhk enflasyon orant % 20 oldugjuna gb-
re, 6 aym sonunda adamm alim glcl nasil dedksir?
A) %2 antar

B) % 2 azahr C}%%-anar

D}%%azahr E}%%anar

20-B 21-B 22-D 23-B 24-E 25-E 26-A 27-B 28-E 29-C

-3-



